## DIRECTORATE OF POLICE COMMUNICATION AND TECHNICAL SERVICES, HIMACHAL PRADESH, SHIMLA-171002.

No. CTS/12.5/2019- 1436

Date 29/1/2020

## CORRIGENDUM

List of qualified/disqualified candidates appeared in written test 22-12-2019 for filling up 92 posts of Constables in the Department of Communication and Technical Services was uploaded on HP Police web site on dated 23-01-2020. Read under column category at Sr. No. 54 (Arti Devi Chest No. 114) as S.T. I.R.D.P. instead of S.T.

Dy. Inspector General of Police,

Commn. & Tech. Services,

H.P. Shimla 171002.

Endst.No.CTS/12.5/2015-

Copy forwarded to the Dy. Superintendent of Police,CID (SCRB) HP Shimla-2 for uploading the corrigendum on HP Police web site please.

Dy. Inspector General of Police, Commn. & Tech. Services, H.P Shimla-171002.